



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα 27 Σεπτεμβρίου 2016

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 20^η κατεπείγουσα συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 26 Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 με τηλεδιάσκεψη.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ: Ορισμός μελών προσωρινού Διοικητικού Συμβουλίου.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό μελών για τη συγκρότηση προσωρινού Δ.Σ., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 194-20/2016

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ: 11^η Αναμόρφωση προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν / Π.Ε Λευκάδας , για το οικονομικό έτος 2016.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 11^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού της Π.Ι.Ν / Π.Ε Λευκάδας , για το οικονομικό έτος 2016, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 195-20/2016

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Απαλλοτρίωση για την επέκταση του Αερολιμένα Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία

1. Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την πλήρη και αδιαμφισβήτητη αντίθεσή του στην επιχειρούμενη απαλλοτρίωση των 316 στρεμμάτων στην περιοχή του

αεροδρομίου Αργοστολίου. Η περιοχή αυτή είναι οικονομικά ενεργή με πλήθος κατοικιών, ενοικιαζομένων διαμερισμάτων, ενοικιαζομένων βιλών, μικρών ξενοδοχείων, καταστημάτων, επιχειρήσεων εστίασης και τουρισμού καθώς και δημοσίων υποδομών (δρόμος απαραίτητος για την κυκλοφοριακή ικανότητα της περιοχής) κατά συνέπεια η επιχειρούμενη απαλλοτρίωση θα προκαλέσει αρνητικό οικονομικό και κοινωνικό σοκ στην ευρύτερη περιοχή.

2. Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την αντίθεσή του στη διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης που ακολουθήθηκε και η οποία παραβιάζει σαφώς τα συνταγματικά δικαιώματα των πολιτών της περιοχής προκειμένου να γνωρίζουν ποιος είναι ο σχεδιασμός, ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες του αεροδρομίου και ποιες οι εναλλακτικές λύσεις, με το μικρότερο περιβαλλοντικό και οικονομικό-κοινωνικό κόστος. Απαιτεί σε κάθε περίπτωση το σταμάτημα της διαδικασίας αυτής και την υποβολή νέας Μ.Π.Ε. που να περιλαμβάνει κάθε νέα δραστηριότητα και να επιτρέπει τη δημόσια διαβούλευση.
3. Το ΠΣ εκφράζει την έντονη δυσαρέσκειά του για το γεγονός ότι διαπιστώνεται ότι μέσω της συμφωνίας που υπεγράφη με την Fraport είναι υποχρεωμένο το Ελληνικό Δημόσιο να πληρώσει την όποια απαλλοτρίωση και εν συνεχεία να παραδώσει την έκταση αυτή στη Fraport. Επιβεβαιώνεται έτσι και από την πλευρά αυτή, ότι η συμφωνία αυτή είναι εξαιρετικά βλαπτική για τα συμφέροντα της ελληνικής κοινωνίας και οικονομίας και το Π.Σ. Ιονίων Νήσων διακηρύσσει, για μια ακόμη φορά, την αντίθεσή του σε αυτήν.
4. Το Π.Σ. θα εξετάσει κάθε δυνατότητα νομικής προσβολής των ληφθησομένων αποφάσεων είτε αυτοτελώς, είτε σε συνεργασία με τους θιγόμενους ιδιοκτήτες της περιοχής περίξ του αερολιμένα Αργοστολίου.
5. Η απόφαση αυτή του Π.Σ. θα παραδοθεί στους υπουργούς ΥΠΟΜΕΔΙ και Περιβάλλοντος, σε κοινή παράσταση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων με τους επικεφαλής των παρατάξεων του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Αρ. αποφ.: 196-20/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων νήσων στην 2η πρόσκληση του προγράμματος Ελλάδα – Αλβανία 2014-2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση ψηφίσματος για την κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και δικαιότερο φορολογικό σύστημα.

Αρ. αποφ.: 197-20/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Έγκριση 10ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΠΝ (αφορά τροποποίηση έργου - ένταξη νέου έργου στην Π.Ε. Λευκάδας).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 10ης τροποποίησης του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της ΠΠΝ (αφορά τροποποίηση έργου - ένταξη νέου έργου στην Π.Ε. Λευκάδας).

Αρ. αποφ.: 198-20/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ